
Referat fra bestyrelsesmøde hos Kim 19.03 2026 

Deltagere: Kim, Ole R., Jon, Stinne   Afbud fra Frederik og Ole EM 

Ad A)  

Godkendelse af referat fra mødet i januar.---godkendt. 

Ad B)  

Veje og stier:    Undersøgelse af muligheder for financiering, hvis alle veje laves samtidigt. 

Alternativ, hvor kontingentet stiger til 2500kr årligt, og vejene laves etapevis, samt at vi venter 

med første etape til 2027 

Bestyrelsen foreslår, at vi sparer op og venter et år meget at starte reperationerne af asfalt. 

Samtidig undersøger Kim og Ole M grundigt mulighederne angående eventuelt lån til 

financiering. ST imod lån, og ikke mindst imod at forpligte fremtidige købere tilm at overtage et 

eventuelt lån. 

Pullerter:  Vi må igen kontakte Vand og Affal og en navngiven radioforretning angående de 

nedkørte pullerter. Ole R kontakter Fredeik for ar høre, hvor langt sagen er kommet. 

Ad C) 

Økonomi: 

Årsregnskabet 2025 . Revideret og OK. 

Budget 2026 gennemdrøftet og godkendt af bestyrelsen.Forslag om en opsparing med særlig 

rente. Fin ide, som Ole M kan gå videre med i samarbejde med banken. 

Ad D) 

Foreningssystem stillet til rådighed af vores bank. 

Er det gratis? Eller pris? Det undersøges, og Ole M går videre med det. 

Ad E) 

Orientering fra de grønne fingre: 

Jens får ny” titel ”–  han får garntnerligt overblik, hvilket medfører forslag om lønhop. 

Jens skal have overblik over, hvad der skal laves af lidt større opgaver, og vi forsøger at lave nogle 

arbejdsweekender, hvor disse  kan blive udført i samarbejde. 

Hvis det ikke lader sig gøre, må vi se frem til at skulle betale os ud af de større opgaver. 

Angående snerydning:  Vi havde en meget lang snak for og imod et snerydningsabonnement. Det 

er dyrt; men har vi ikke et, kommer vi sidst i køen hos dem, der fortager snerydning. Diskussionen 

er åben. 



Ad F) 

Den kommende generalforsamling: 

Følgende fortsætter et år endnu: 

Ole E Madsen som kasserer 

Stinne Tram  menig 

Jon Bjarnasson menig  

Ole Rasmussen stiller op som bestyrelsesmedlem’ 

På valg er: Formand Kim   Kim genopstiller 

1 bestyrelsesmedlem  ( Frederik er næstformand og genopstiller ikke) 

1 suppleant      Ole R opstiller til bestyrelse, og vi mangler derfor 2 suppleanter) 

Vi har to revisorsuppleanter, der i 2025 er valgt for 2 år. 

 

Plan for generalforsamlingen: 

Mail til alle med opfordring til deltagelse i bestyrelsesarbejde 

Plan for generalforsmalingen.  

Indkaldelse , udsendelse og omdeling af invitation til generalforsamling. 

Tilmelding senest 26.3 til ST enten som mail eller på den vedhæftede tilmeldingsblanket. 

Bestyrelsens beretning ( Kim) gennemgået.Der tilføjes, at vi foreslår, at nogle arbejder frem mod 

en beredskabsplan. De, der arbejder med beredskabsplan skal referere til bestyrelsen, der dog 

ikke er ansvarlig for beredskabsplanen. 

Bestilling af forplejning. 

ST bestiller og aftaler med lennart( Spar) om tidspunkt for levering af mad og drikke til Wiggers 

Park. 

ST sørger for nøglekode og spørger om projektor. 

Alle i bestyrelsen møder i Wiggers Park kl 16.30 den 9.4   Kaffemaskine, hvis haves. 

Ordstyrer   Vivienne spørges. 

Stemmetællere  Ole R og Anette Lyster. 

Eventuelt: tak for godt møde.  Næste møde aftales umiddelbart efter generalforsamlingen. 

 

Ref ST 21.3 2026. 


